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Zelená, to je barva! Zelená je tráva (fotbal, to je hra), svěže zelená je příroda na jaře, zelená je 
barva Austrálie na olympijských kruzích, zelené jsou střechy, zelená je dokonce infrastruktura, 
zelený je i Shrek. Prostě a jasně – zelená je hlavní barvou přírody a symbolizuje život, růst, plod-
nost a životní energii.

KOMU SE NELENÍ, TOMU SE ZELENÍ

O  významu zelené barvy bychom mohli napsat 
skoro román, ale pojďme se raději věnovat zele-
ným projektům v  naší obci. A  že jich do dnešní 
doby vůbec nebylo málo. V každém volebním ob-
dobí vedení obce je rozvoj a údržba zeleně jedním 
z důležitých úkolů pro zlepšení života v obci. Bod 
programu s názvem Zelené Líbeznice hovoří sám 
za sebe. Prostě zelená je zelená.

Nahlédneme-li do roku 2003, uvidíme hlavní 
výkres územního plánu. Domy a zase domy, prav-
da, se zahradami. Nové lokality pro výstavbu domů 
na okraji obce a dvě větší plochy zeleně u Líbeznic-
kého potoka – jedna na západním kraji obce a dru-
há začíná v Areálu zdraví a vine se Mratínkou až do 
Měšic. A to je vše. V roce 2015 byl pořízen nový 

územní plán, kde sice přibyly stavební pozemky, 
ale zároveň se kolem obce jako had ovinul zelený 
pás s rozlohou více než 20 hektarů. A víte, že by se 
tam vešlo 28 fotbalových hřišť se zelenou trávou? 
Tolik by jich ve skutečnosti nebylo, protože musíme 
ukrojit 1,5 hektaru pro mlatové cesty a také skoro 
1 200 m2 nových vodních ploch v podobě tůní. Ale 
i  tak je to plocha ohromná. Celkem by zde mělo 
být vysázeno 2 500 keřů a 1 205 stromů.

 propos stromy. Ty za posledních 15 let v obci 
i  jejím okolí také vyrostly jako houby po dešti. Ne-
věříte? Uvěříte. V roce 2011 i díky podpoře Nadace 
ČEZ vznikl na místě původní skládky řepy u fotba-
lového hřiště nový park s  názvem Na Chrupavce. 
V následujících letech zde přibyly i další stromy – po- Pokračování na straně 3

Mírové náměstí 

dél Východní ulice byly v roce 2018 vysázeny histo-
ricky významné kultivary českého národního stromu 
lípy. Sazenice poskytl šlechtitelský ústav v Průhoni-
cích a  jsou zde rouby Šporkových lip z  barokního 
areálu v Lysé nad Labem i  lip ze zámecké aleje na 
Kuksu. To lípy v aleji na Beckov se sice honosným 
titulem nepyšní, zato během let vytvořily nádher-
nou stinnou alej od komunitní výsadby v roce 2014. 
Mnozí z vás si ten „svůj“ strom jistě pamatují.

A máte tu další zajímavý pojem, který se týká 
zeleně – komunitní sázení. Ono to pradávné rčení 
„postav dům, zasaď strom a zploď syna“ má i ve 
21. století něco do sebe. A není důležité, kde si 
strom zasadíš. Důležité je s kým. Na obecní úrovni 
jsou to hlavně sousedé, kteří v nemálo případech 
přiložili ruku k dílu, alej na Beckov byla jen začát-
kem. Sázelo se na zeleném pásu, sázelo se opět 
v  parku Na Chrupavce a  hlavně se sázelo v  par-
ku před školou. Skvělá akce podpořená Státním  
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ně s partnerem, který vlastní síť regionálních rádií Me-
dia Bohemia, jsme v roce 2014 spustili Truhlíkov.cz. Byli 
jsme na trhu jedni z prvních, ale ta zahradničina, tak 
jak ji děláme my (a z toho jsme nechtěli ustoupit), není 
úplně kompatibilní se standardním onlinovým prostře-
dím. Rozjezd nebyl tak rychlý, jak si obchodní partner 
naplánoval. Tak jsme se po čtyřech letech dohodli, že 
z projektu vystoupí a my si jej plně přizpůsobíme k ob-
razu Zahradnictví Líbeznice.

Jak probíhá nákup rostlin?
Já se učím pořád, je to nekonečný proces a zatím mě 
to stále baví. Minulý týden jsme byli s nákupčím v Ho-
landsku, v Aalsmeeru, na tradiční výstavě Trade Fair, 
kde se prezentují pěstitelé řezaných, pokojových i ven-
kovních květin. Po těch letech už jich hodně známe 
osobně. Obrovským benefitem celé skupiny Florenium 
je, že se s námi tito zahradníci baví osobně a často 
máme k dispozici i nejžhavější novinky z jejich výroby. 

Máte 34 zaměstnanců. Je Zahradnictví Líbez- 
nice také možností pro studenty, kam mo-
hou přijít požádat o brigádu?
Ano, nebráníme se brigádníkům jakéhokoli věku. 
Pracovala u nás i moje paní učitelka, když byla v dů-
chodu. Zájemce musí být ale připravený na to, že 
se nejedná o lehkou práci, musí být ochotný učit se 
nové věci a u práce přemýšlet. Vloni jsme zahájili spo-
lupráci se zahradnickou školou na Jarově, odkud sem 
chodí studentka na kombinovanou výuku s  praxí. 
Máme také úzké vztahy s mělnickou zahradnickou 
školou na bázi týdenních nebo měsíčních praxí. Sna-
žíme se vychovat si budoucí zaměstnance a dát jim 
už během praxe určitý zahradnický přehled s přesa-
hem do maloobchodu.

Všude už jsou vidět vánoční dekorace. Jaké 
jsou trendy letošních Vánoc?
To je těžké, protože přes všechny světové trendy vždy 
skončíte u  klasiky, tj. buď červená, zlatá a  zelená, 
nebo stříbrná, bílá a ledová. A mezi tuto klasiku kaž-
dý rok zabrousí nějaká inovativní barva, třeba oříško-
vá nebo pistáciová a černá.  

Kam se poděje sezonní sortiment?
Máme sklad, kam se neprodané dekorace vždycky 
po vánoční a jarní sezoně uklidí a vyndají se ty před-
chozí. Ale zásob naštěstí nikdy není tolik, abychom 
se do skladu nevešli. Do desátého ledna máme vždy 
inventuru, kdy se musí veškeré zboží inventarizovat, 
vyměnit sezony a začít připravovat na jaro. Už se na 
to začínáme těšit!

Děkuji za rozhovor.
Andrea Gruntová

ROZHOVOR

Štěpán Šmerda	 foto archiv -šš-

STÁLE SE UČÍM
Jistě jste to také zažili. Při představování přítom-
ní na informaci, že jste z Líbeznic, reagovali asi 
takto: „To znám, tam je to krásné zahradnictví!“ 
Proto je logické, že jsme se s  jeho majitelem,  
Ing. Štěpánem Šmerdou, který ve vedení oslaví 
příští rok čtvrtstoletí, v kavárně Zahradnictví Lí-
beznice sešli a o jeho podnikání si popovídali. 

Když jsem se před dvaceti lety přistěhova-
la do Líbeznic a  začala objevovat, co tady 
vlastně všechno máme, narazila jsem na vel-
ký oplocený pozemek se záhony, skleníky 
a  s  takovou budkou uprostřed, kde mě už 
tenkrát zaujal zajímavý sortiment dekorací 
a různých ozdob, které jsem jinde neviděla. 
To už jste v zahradnictví pracoval, že?
Ano, celé to začalo, když v  šedesátých letech můj 
děda Jindřich Havránek začal jako hobby pěstovat 
rostliny. Potom pěstování převzala teta Jindra Ha-
vránková, která je líbeznickou obyvatelkou, a založila 
zahradnictví na koupeném pozemku. Já jsem firmu 
převzal v roce 2001 a od té doby je plná odpověd-
nost na mně. Jsme původně rodinná firma, v podsta-
tě třetí generace.

Přitom vy sám vyučený zahradník nejste. Ale 
začněme úplně od začátku.
Narodil jsem se v  Domažlicích, kam byl tatínek na 
umístěnku poslán na pozici agronoma. Pocházel 
z Březiněvsi, maminka z Líbeznic, kam jsme se v roce 
1977 k rodině vrátili. Tehdy jsem ještě neměl k rost-
linám žádný vztah, ale zjevně jsme v rodině měli ku-
pecké geny. Projevilo se to, když mě teta za odmě-
nu občas vzala na Havelský trh v Praze, kam jezdila 
prodávat své výpěstky. Tam se poprvé potkaly rostliny 
s „obchodničinou“ a nějak mi to už zůstalo. Zahrad-
nictví Líbeznice v dnešní podobě se otevřelo v dubnu 
1994 na pozemku přes silnici, který babička Vlasta 
Havránková koupila od svého kamaráda statkáře 
Fandy Plicky. 

V mezidobí jsem vystudoval systémovou analýzu 
na VŠE. Po studiu jsem nastoupil do svého prvního 
zaměstnání, kterým byla společnost OBI. V roce 1995 
se otevírala první prodejna ve Štěrboholích. Z provozu 
jsem se záhy posunul na pozici nákupčího pro oddě-
lení zahrada. Přestože jsem neměl odborné zahrad-
nické vzdělání, pomohlo mi, že jsem měl od dětství 
k rostlinám vztah, pomáhal jsem s jejich pěstováním 
a tak se vše i učil. A když práce i rostliny člověka baví, 
učení jde samo a nejde o žádnou „atomovou“ vědu. 
Po třech letech v OBI jsem nastoupil do vydavatelství 
Burda, které rozjíždělo časopis Naše krásná zahrada. 
Tím jsem se vlastně dostal k rostlinám v jiné formě. 
Po dalších třech letech jsme se s tetou dohodli, že se 
vrátím a naše zahradnictví převezmu.

Zahradnictví Líbeznice je členem sdružení 
Florenium, dříve Sdružení zahradnických 
center. Proč jste se rozhodl pro toto usku-
pení?
Praxe v  korporátu mě naučila, že pokud jste malý 
podnik, jste na všechno sám, všechno si musíte vy-
myslet a  nemáte žádnou vyjednávací sílu. Ani teta 
nebyla zahradnice a  vším výše uvedeným si prošla 
sama. Já jsem si chtěl tyto problémy ušetřit a mít více 
prostoru, abych se mohl věnovat rozvoji a  vzájem-
ně sdílet poznatky s kolegy. Rozhodl jsem se proto 
oslovit Jiřího Chládka ze zahradnického centra z Pra-
hy-Střešovic, který je čestným předsedou sdružení 
dodnes, a v roce 2003 nás přijali mezi sebe. Dnes má 
Florenium deset členů a jsme otevřeni dalším.

Jaké má členství výhody?
Ušetřili jsme spoustu času, starání, dohadování. Jsme 
nákupní skupina, máme placeného výkonného ma-

nažera a dva nákupčí pro rostliny od českých zahrad-
níků i z dovozu, hlavně z Itálie, Holandska, Německa, 
Slovenska, Dánska a Belgie. I pro zahradníka v zahra-
ničí musíte být dostatečně velkým a spolehlivým part-
nerem – jinak se s vámi nikdy nebude bavit.

Florenium zastřešuje společnou komunikaci všech 
zahradnických center navenek. Jak již název napoví-
dá, flora je o rostlinách a um o šikovnosti pěstovat 
a „zelených prstech“. Máme svoje vybrané produkty 
a  rostliny, které nejsou za každou cenu nejlevnější, 
ale musí přinést vždycky něco nového, navíc, šikovné 
řešení nebo trend – prostě dobrou hodnotu. To zna-
mená za odpovídající peníze dát odpovídající kvalitu.

Díky skupině Florenium jsme se stali členem Me-
zinárodní asociace zahradnických center IGCA. Tam 
se potkáváme i  sdílíme informace s dalšími majiteli 
zahradnických center i dodavateli z celého světa. 

Vaše zahradnictví není jen místo, kam se cho-
dí pro nákup rostlin, pro radu, jak o ně pečo-
vat. Je zde kavárna, koupit můžete i nábytek 
a potraviny. Jak jste došli k tomu, jakým smě-
rem se dál rozšiřovat? 
Hodně věcí na světě už někdo vymyslel a  zkusil. 
Jde jenom o to, vidět je, poskládat si je a aplikovat 
na svoji lokalitu. Kavárna byla dalším logickým po-
sunem, protože jsme to viděli u kolegů v zahraničí. 
Doby, kdy zákazník přijel se seznamem rostlin, věděl, 
co chce a jak se o rostliny postarat, jsou dávno pryč. 
Dnešní zákazník chce nápad, inspiraci, jednoduché 
řešení, minimum vynaložené práce a  rychlý a velký 
efekt bez hlubokých znalostí. A  tomu se musí při-
způsobit všechno. Kavárna pomáhá návštěvníkům 
utřídit si myšlenky, vychutnat si volný čas a rozmyslet 
si řešení. Navíc přes dobrou kávu často vede cesta 
i k rostlinám.

Nabízíte i kompletní služby, od architektonic-
kého návrhu po osazení. Je to nutné?
To děláme vlastně odjakživa. Je to nutné, protože hod-
ně zákazníků chce hezkou zahradu bez velkých sta-
rostí a práce. Chtějí, aby to bylo takové, jak si to před-
stavili a viděli u nás. Jelikož jsme ve skupině Florenium, 
nakupujeme od špičkových evropských pěstitelů. A jak 
říká řada našich zákazníků – jsme sice dražší, ale z je-
jich zkušenosti jim rostliny od nás vždycky rostou!

Plánujete další rozšiřování nebo nějaké no-
vinky?
Hodně času jsme strávili přípravou projektu nové-
ho zahradnického centra se zážitkovou a edukační 
zahradou. Bohužel do příprav zasáhl covid a  dal-
ší okolnosti, které poté nastaly, změnily nastavení 
a ekonomiku celého projektu. Takže nakonec jsme se 
rozhodli projekt nerealizovat.

Naše úsilí směřuje k vylepšování současné prodej-
ny, služeb a sortimentu, který nabízíme. V tuto chvíli 
máme 2 500 m2 zastřešené prodejny. Trochu budeme 
rozšiřovat kavárnu, abychom uvítali víc lidí. Věnujeme 
se hodně našemu e-shopu Truhlíkov, který máme od 
roku 2014. Takže každý rok přinášíme svým zákazní-
kům hodně novinek.

Kromě toho, že spojujete lidi na akcích, jako 
jsou dýňové slavnosti, adventní zdobení 
a  další, je vaším příspěvkem do toho, aby 
svět kolem nás byl lepší, i podpora neziskov-
ky Spolu dětem. Jak tato podpora vypadá?
Každý rok přispíváme na provoz nadace, která dělá 
adaptační programy pro děti odcházející z dětských 
domovů. Pokud se objeví zájemce z řad jejích klientů, 
jsme připraveni ho zapojit do našeho fungování a při-
pravit na samostatný profesní život.

Jste spojen i  s  online světem a  e-shopem 
Truhlíkov.cz. Jak tento nápad vznikl?
Před dvanácti lety jsme jako skupina spolupracova-
li s  australským poradcem pro zahradnická centra 
Johnem Stanleym. Ten říkal: „Kdo nebude mít e-shop, 
za pár let neexistuje.“ Vzali jsme si to k srdci a společ- 
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fondem životního prostředí umožnila každé ze sed-
mi prvních tříd v roce 2020 zasadit „prvňáčkovský“ 
strom; strom, který bude děti provázet a růst s nimi 
po celou základní školu. I projekt s  lehce uprave-
ným názvem, kdy plození syna nahradilo založení 
trávníku, byl podpořen dalším fondem. Tentokrát 
ho poskytla v rámci minigrantů společnost Veolia 
a pomohl osázet okrasnými třešněmi nově rekon-
struovanou Pražskou ulici. Komunitní sázení se ale 
netýká jen Líbeznických. Společné sázení propagují 
i některé firmy jako tzv. teambuilding – díky tomu 
vznikla nová lipová alej od ulice Družstevní a nově 
letos v říjnu a listopadu alej různorodých stromů od 
obce směrem na Hovorčovice.

Ještě se vám z těch stromů netočí hlava? To je 
dobře. Dvě lípy vysázené před obecním úřadem 
pomalu dorůstají na úroveň hřebenu střechy úřa-
du, lípy u kapličky i před hasičskou zbrojnicí už mají 
svou typickou korunu obráceného srdce (i když spí-
še ještě srdíčka), javory s krásným názvem babyka 
nejen zastiňují val u fotbalového hřiště a parkovi-
ště u nové školy, ale dokonce edukují všechny ty, 
kdo sice znají vyjmenované slovo po „b“, ale jeho 
význam jim zůstával utajený. Nové stromy se ob-
jevily při každé rekonstrukci místních komunikací 
– v lokalitě Na Hůrce a U Kola to jsou stromy ovoc-

né i  okrasné, to samé v  ulici Bořanovické, Pako-
měřické, K. H. Borovského, B. Smetany i K. H. Má-
chy. Majestátní platany před zahradnictvím získaly 
mladší sourozence podél nového chodníku do bý-
valého Řempa.

Prostor ulic pak vhodně doplňují záhony s okras-
nými květinami, jako je tomu v případě úpravy pro-
stranství u  líbeznických bytovek. Rozkvetlé záhony 
najdete i  na Mírovém náměstí, v  ulici Martinově 
a Na Chrupavce. Na jaře se rozzáří barevnými kro-

kusy, vystřídají je tulipány, následují fialově kvetoucí 
levandule, drobné růže a  končíme astrami všeho 
druhu a velikosti. Dokonce i betonové truhlíky svou 
pestrostí zjemňují jejich hlavní smysl – ochránit 
chodce před neukázněnými automobilisty.

Prostě zeleň, kam se podíváš. Ale dost historie, 
podívejme se vpřed. Po jarní výsadbě okrasných 
jabloní mezi stolečky na sezení za kavárnou v Arču 
proběhla předposlední sobotu v  listopadu výsad-
ba páteřní aleje podél mlatové cesty. Jak jinak než 

komunitně a za účasti zástupce Nadace ČEZ, která 
přispěla na další zelenou oázu v obci. 

Tak a  teď mohou všichni projíždějící přespolní 
zezelenat závistí, čím vším si Líbeznice zase zlíbez-
nily a ozelenily svůj život.  

-lč- 
foto Petra Hajská

Prvňáčci si sázejí svého „spolužáka“

Územní plán z roku 2003 Územní plán z roku 2015

Profi zahradníci v akci
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DIAMANTOVÁ SVATBA 
VĚRY A PAVLA  
VÖRÖSOVÝCH
Šedesát let lásky, úcty a společného života

Věra a Pavel Vörösovi oslavili krásné a vzácné jubileum – diamantovou svatbu, 
tedy 60 let společného manželství. Své „ano“ si řekli 9. října 1965 na radnici 
v Praze na Žižkově, tehdy ještě jako mladí snoubenci plní plánů a očekávání. 
O šedesát let později si tuto významnou událost připomněli v kruhu svých nej-
bližších – dětí, vnoučat i pravnoučat –, kteří pro ně připravili dojemnou oslavu.

Slavnostní oběd se nesl v  duchu návratu do minulosti. Menu bylo stej-
né jako na jejich svatební hostině – nechyběla polévka s játrovými knedlíčky, 

svíčková ani tradiční šunkové rolky s křenem, které tehdy patřily k ozdobám 
každé svatby.

Nevěsta měla dokonce stejnou svatební kytici, jakou držela v rukou před 
šesti desetiletími, a  když se rozezněl svatební pochod, všichni přítomní byli 
dojatí až k slzám. Vzduch byl plný emocí – radosti, vděčnosti i lásky, která je 
po celý život provází.

Manželé společně vzpomínali na svůj svatební den, prohlíželi si staré foto-
grafie a vyprávěli příběhy z doby, kdy jejich společná cesta teprve začínala. Byla 
to chvíle plná sounáležitosti a rodinného tepla. Všichni přítomní se přesvědčili, 
že skutečné manželství stojí na porozumění, humoru a nekonečné vzájemné 
podpoře.

Věře a Pavlovi Vörösovým přejeme do dalších let pevné zdraví, klid, spoko-
jenost a mnoho krásných společných okamžiků. 

Za sociální výbor obce  
Sylva Oliveriusová 

foto -mo-

NOVÁ MOBILNÍ 
APLIKACE OBCE
Ke konci roku dochází k ukončení podpory stávají-
cí mobilní aplikace MojeObec. Obec proto musela 
hledat novou mobilní aplikaci. Volba nakonec padla 
na aplikaci od společnosti AppSisto, s. r. o., která je 
oficiálním partnerem Středočeského kraje. Tato ap-
likace nevyžaduje žádnou registraci. Stačí stáhnout 
znak obce Líbeznice v Obchodě Play nebo v App 
Store a přehledný obsah je kdykoli po ruce. Ruku 
v ruce s tím nedochází ani k zadávání a uchovává-

ní osobních údajů, takže nehrozí zneužití citlivých 
dat. S touto změnou souvisí i nová aplikace pro pla-
cení místních poplatků, kterou AppSisto integruje.  
Platby poplatků budou probíhat prostřednictvím 
Středočeského platebního portálu. Ten funguje ja- 
ko e-shop, kde si vyberete daný produkt, vyplníte 
požadované informace a  poté už si jen vyberete 
platební metodu, která vám nejvíce vyhovuje, a to 
buď přes platební bránu, nebo bankovním převo-
dem. Pro bankovní převod můžete použít vyge-
nerovaný QR kód. Jednodušší a rychlejší už to být 
nemůže. Vedle toho bude nadále možné platit po-
platky v pokladně obecního úřadu nebo převodem 
na účet obce. 

Jan Havlíček
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OBECNÍ POLICIE

DALŠÍ NE ŘIDIČI  
SE ZÁKAZEM ŘÍZENÍ 
V letošním roce se Obecní policii Líbeznice podařilo zadržet nebo odha-
lit hned 12 řidičů, kterým byl uložen zákaz řízení motorových vozidel. 
Poslední dva výtečníci byli odhaleni v Předboji a Líbeznicích. 

V odpoledních hodinách dne 14. října 2025 prováděla hlídka obecní policie 
v obci Předboj pravidelné měření rychlosti vozidel. Radar zachytil osobní auto-
mobil tovární značky Volkswagen Golf, jehož řidič překročil nejvyšší povolenou 
rychlost v obci o 19 km/h. Řidiči vozidla bylo předepsaným způsobem dáno 
znamení k zastavení vozidla, na které zareagoval zastavením v jízdním pruhu, 
a v okamžiku, kdy strážník nakročil k vozidlu, se řidič prudce rozjel a  rychle 
z místa odjel. Vzhledem k vysoké rychlosti nebylo toto vozidlo ze strany obecní 
policie pronásledováno. Provedenou lustrací v  informačním systému centrál-
ního registru vozidel a centrálního registru obyvatel byl zjištěn provozovatel 
vozidla, který byl shodný s  řidičem vozidla, a  zasahující strážník ujíždějícího 
řidiče na fotografii z evidence obyvatel bezpečně poznal. Další lustrací osoby 
v  informačním systému centrálního registru řidičů bylo zjištěno, že řidič má 
uloženy čtyři platné zákazy řízení motorových vozidel do 29. srpna 2028. 

Prověřením kamerových záznamů z obcí v působnosti Obecní policie Líbez- 
nice bylo zjištěno, že se vozidlo pohybovalo i v obci Líbeznice. Zde byly také 
zajištěny kamerové záznamy uvedeného řidiče, na kterých je zřetelně vidět, jak 
motorové vozidlo řídí. Se zjištěnými důkazy byla věc předána OO PČR Odole-
na Voda pro podezření ze spáchání trestného činu maření výkonu úředního 
rozhodnutí a vykázání. 

V podvečer 1. listopadu 2025 přijala obecní policie informaci od operační-
ho důstojníka Hasičského záchranného sboru Středočeského kraje o tom, že 
jednotka HZS Neratovice zasahuje v obci Líbeznice v ulici Mělnická u dopravní 
nehody dvou osobních vozidel bez zranění, kdy došlo i k poškození sloupu 
veřejného osvětlení a na místě není PČR. 

Hlídka obecní policie prověřila oznámení a na místě zjistila, že řidič osob-
ního automobilu přijíždějící od silnice I/9 přejel na úrovni STK Líbeznice do 

SPOLUPRÁCE OP  
A JSDH LÍBEZNICE 
V podvečer dne 9. listopadu 2025 bylo prostřednictvím informačního systému 
Hasičského záchranného sboru přijato oznámení o  seniorovi, který žije sám 
v domku v Líbeznicích a příbuzným neotevírá dveře ani nezvedá telefon. 

Hlídka obecní policie se na místo události dostavila jako první společně s Jed-
notkou sboru dobrovolných hasičů Líbeznice. U domu, kde se měl nacházet 
senior, bylo hlídkou OP zjištěno nezajištěné okno. Strážnice obecní policie vstou-
pila otevřeným oknem do domu, kde nalezla seniora, sice nezraněného a při 
vědomí, ale zaklíněného mezi postelí a  radiátorem ústředního topení, odkud 
se sám nedokázal zvednout. Dobrovolní hasiči muži pomohli a následně předali 
posádce zdravotnické záchranné služby, která seniora vzhledem k jeho vysoké-
mu věku převezla na vyšetření do nemocnice. 

Rudolf Sedlák    

protisměru, kde se střetl s projíždějícím osobním automobilem. U vozidla prav-
děpodobného viníka dopravní nehody se řidič nenacházel. Svědci na místě 
uvedli, že se ve vozidle nacházely osoby tmavé pleti. Několik metrů od do-
pravní nehody se vyskytoval muž, který uvedl, že vozidlo neřídil a na místo 
přijel s kamarádem. Na dotaz, s jakým kamarádem a jakým vozidlem, uvedl, 
že teda vozidlo řídil a při nájezdu do ulice Mělnická ze silnice I/9 mu u vozidla 
asi praskla pneumatika, dostal smyk a narazil do protijedoucího vozidla. Dále 
uvedl, že není držitelem řidičského oprávnění.

Provedenou lustrací osoby v informačním systému centrálního registru řidi-
čů bylo zjištěno, že muž má uloženy dva platné zákazy řízení od 28. listopadu 
2020 do 12. února 2026 a od 12. dubna 2025 do 12. dubna 2026. Muž byl 
poučen o  tom, že je podezřelý ze spáchání trestného činu maření výkonu 
úředního rozhodnutí, a na místo byla přivolána hlídka OO PČR Odolena Voda, 
která si muže převzala k dalšímu opatření. Na místě dopravní nehodu zdoku-
mentoval výjezd skupiny dopravních nehod PČR.

Rudolf Sedlák  
foto archiv OP

PODĚKOVÁNÍ

Dobrý den,

velmi ráda bych poděkovala strážníkům OP Líbeznice, kteří mi 13. 11. kolem 10. hodiny pomohli, když jsem 
vinou vytlačení protijedoucím nákladním autem z lomu prorazila pneumatiku o rozbitou krajnici a zůstala se 
dvěma dětmi stát v nepřehledné zatáčce. 

Díky, že řídili dopravu a vzali děti do tepla a nakonec jim darovali reflexní pásky, čímž jim snížili stres z dané 
situace a já mohla být v klidu, že jsou v bezpečí.

Daný úsek je aktuálně opravdu velmi nebezpečný z důvodu projíždějících nákladních aut, která se na silnici 
nevejdou a nepřizpůsobují rychlost.

Jsem ráda, že to odneslo „jen“ kolo. 

Děkuji strážníkům za pomoc a přeji klidné dny a další službu.

Děkuji i neznámému pomocníkovi, který jako jediný neváhal, zastavil a nabídl pomoc v pro mě tak stresové situaci, 
když mě ostatní, i přes mé mávání, jen objížděli. Bylo to před příjezdem hlídky a tomuto také děkuji.

Mějte se krásně.  
SVOBODOVÁ
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HISTORICKÉ OKÉNKO

DVŮR ČP. 36
Líbeznice byly obcí, ve které se nacházela pro-
sperující zemědělská hospodářství, která dá-
vala obživu nejen obyvatelům obce, ale i zdej-
šímu regionu ještě ve 20. století.

Jedním z nich byl velkostatek, který se nacházel při 
Mělnické ulici v čp. 36 (nyní je zde nová zástavba 
při ulici Ve Dvoře). Byl to bývalý panský dvůr, v mi-
nulosti rovněž nazývaný poplužní dvůr i Meyerhof 
nebo jen Meyer či Dvůr. 

Místo označené jako čp. 36 nejdéle patřilo 
šlechtickému rodu Nosticů a  bylo součástí Pa-
koměřického panství, kam spadaly i dvory v Ho-
vorčovicích, Mratíně, Sluhách, Měšicích, Veleni 
a Bašti. Dvory pro vrchnost spravovali šafáři s čele-
díny a děvečkami, kteří ve dvoře i bydleli. Dvůr byl 
největší zemědělskou usedlostí v  obci, patřil k  ní 
i nejrozsáhlejší podíl obdělávané zemědělské půdy 
na katastru obce, luk, zahrad, s  výjimkou lesních 
porostů. Nosticové byli dobří ekonomové, na pan-
ství měli kvalifikované oborníky, kteří hospodářské 
dvory řídili, zaváděli pěstování nových druhů kul-
turních plodin, domácích zvířat včetně moderních 
technologií. Nejúrodnějšími polnostmi náležejícími 
ke Dvoru byly polnosti nazývané Lány s úrodnou 
černozemí o mocnosti okolo jednoho metru, na-
cházející se na jihovýchodě obce. Hlavními plodi-
nami, které se pěstovaly, byly obiloviny, luštěniny, 
olejniny, později cukrová řepa, brambory a pícniny. 
Byla zde i rozsáhlá živočišná výroba, zejména chov 
ovcí, a sad s různými ovocnými druhy – hrušněmi, 
slivoněmi, jabloněmi a kdouloněmi.

Významnou pracovní silou udržující hospodář-
ství Dvora čp. 36 v  chodu do zrušení roboty byli 
místní sedláci a chalupníci s robotními povinnost-
mi. Robotní povinnosti sedláků a chalupníků měly 
přednost před jejich vlastními zemědělskými pra-
cemi a povinnostmi na jejich usedlostech. Robota 
se vztahovala na konkrétní usedlost a  zpravidla 
bývala několik dní v  týdnu. V  letním období lidé 
pracovali na panském od čtyř hodin ráno do osmi 
hodin večer, volno měli jen v neděli. Robota byla 
v roce 1848 zrušena a místní sedláci měli možnost 
se z robotních závazků vykupovat. Uvolnila se pra-
covní síla pro nově vznikající průmyslové podniky. 
Zrušení roboty způsobilo vrchnosti problém, který 
nastal v důsledku nedostatku pracovní síly. Proto 
své dvory začala pronajímat, Dvůr čp. 36 napří- 
klad zemědělskému odborníkovi Vojtěchu Hellero-
vi, později jeho snaše Anně Hellerové, kteří díky od-
bornosti, manažerským schopnostem a smyslu pro 
obchod dokázali prosperovat. Tento vývoj naruši-
la první světová válka (1914–1918). Po skončení 
války a vzniku první republiky se změnily majetko-

Bourání čp. 36 Bourání budov Dvora 

Anna Hellerová Adalbert Heller na statku čp. 36

právní vztahy vlastníků. Parlament první republiky 
začal schvalovat významné reformní zákony.

Jeden z nich, o který se snažily tehdejší po-
litické síly, vedl k oslabení moci šlechty, loajální 
k  habsburské monarchii. Politické strany v  čele 
s agrární stranou, vedenou Antonínem Švehlou 
(jeho rod pocházel z blízkého Předboje), prosa-
dily zákon o odprodeji půdy velkostatků (dvorů) 
doposud patřících šlechtě (zákon o zabrání vel-
kého majetku pozemkového č. 215/1919 Sb. ze 
dne 16. dubna 1919, zřízen zákonem č. 330/1919 
Sb.). Zákon se vztahoval i na Nosticův dvůr v Lí-
beznicích a ovlivnil jeho další osud.

Pozemková reforma spočívala ve vyvlastnění, 
zestátnění či znárodnění (řečí zákona záborem) 
a následném přerozdělení pozemků, zejména ze-
mědělských a lesních. V Československu byla zapo-
čata již v dubnu 1919. Záborový zákon zestátňoval 
(znárodňoval) zemědělskou půdu nad 150 hektarů 
(nebo celkovou nad 250 hektarů) za náhradu po-
hybující se mezi jednou třetinou a polovinou reálné 
ceny, kterou platili noví vlastníci půdy. Reálně po-
zemková reforma započala prvními příděly půdy až 
v roce 1921. V Líbeznicích – na některých původně 
Nosticových pozemcích – došlo k výstavbě nových 
rodinných domků při ulicích Karla Hynka Máchy, 
Na Tabuli, podél stran Mělnické a  Hovorčovické. 
Líbeznický dvůr čp. 36 koupila paní Anna Srbová, 
líbeznická podnikatelka. Paní Srbová, která měla 
pekařství a  krupařství na náměstí v  čp. 13, měla 
čtyři syny – Ferdinanda, Adolfa, Václava a Františ-
ka. Poslední dva jmenovaní vystudovali zemědělské 
hospodářské školy.

Dvůr čp. 36 nakonec dostal syn Václav Srb 
s manželkou Karlou. V obci v  té době žilo něko-
lik rodů Srbů. (Líbezničtí Srbové měli své kořeny 
v čp. 18 u rybníka.) Po jejich rozrodu se usadili v ze-
mědělských usedlostech 18, 34, 16 a 13. Srbům ze 
Dvora v čp. 36 se pak začalo říkat Dvorští Srbové. 
Hospodářský dvůr se přejmenoval na velkostatek. 

Dvorští Srbové byli pracovití zemědělští odborníci, 
významní zaměstnavatelé v obci. Jejich syn Jan se 
stal zemědělským inženýrem, bratr Robert byl od-
borník na techniku a management. Oba bratři se 
i  fyzicky podíleli na chodu velkostatku. Za druhé 
světové války rodina Srbova podporovala rodiny 
perzekvované německými nacisty. Nezištně jim 
poskytovala zázemí a potraviny. Václav Srb, majitel 
Dvora, byl vlastenec, republikán, který za první svě-
tové války bojoval v legiích v Rusku. Jeho manželka 
Karla Srbová založila a finančně podporovala zdra-
votní péči pro matku a  dítě v  obci. Zaměstnanci 
vzpomínali na své zaměstnavatele Srbovy v dob-
rém.

Rodina hospodařila na Dvoře čp. 36 do pa-
desátých let 20. století, kdy byl jejich majetek 
státem znárodněn. Hospodářství převzal tehdejší 
Státní statek Odolena Voda, později Státní statek 
Klíčany. Po znárodnění veškerého majetku rodiny 
Srbů dostal Václav se svou ženou Karlou od státu 
jen velmi nízký důchod, a nebýt finanční podpory 
jejich dobře vychovaných synů, živořili by. Po roce 
1989 se Dvůr čp. 36 v restitucích vrátil jejich sy-
nům, Robertovi a Janovi. Ti se však k hospodaření 
již nevrátili, statek prodali. Noví majitelé nechali 
celý areál hospodářského dvora čp. 36 srovnat se 
zemí, včetně barokní kontribučenské sýpky, a na 
jeho místě postavili rodinné domky. Zůstal po 
něm jen název. 

Poznámka

Za první republiky bylo do záboru vzato 40 202 km2 
půdy (4 miliony hektarů), z čehož 27 400 km2 bylo 
nezemědělské půdy, kterou vedle luk tvořily z vel-
ké většiny lesy, 12 800 km2 bylo půdy zemědělské. 
Přiděleno bylo jen 18 000 km2 (včetně státu). Jen 
pro porovnání: v letech 1945–1947 bylo zestátně-
no 24 000 km2, 157 000 uchazečů o půdu získalo 
937 000 ha (9 370 km2).
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V národnostně smíšeném Československu se po-
zemková reforma vyznačovala posílením pozic vět-
šinového národa vůči početné německé menšině. 
Německá menšina se k diskriminačním způsobům 
provádění pozemkové reformy často vyjadřovala 
(neúčast německých politických stran při formulo-
vání zemědělských zákonů, absence německého 
zástupce ve Státním pozemkovém úřadu). Příprava 
reformy byla skutečně ryze českou a slovenskou zá-
ležitostí. Většina zabraného zemědělského majetku 

se týkala majitelů německé a maďarské národnosti 
a množství přidělené půdy bylo u Němců a Maďarů 
menší, než by odpovídalo jejich počtu v jednotlivých 
regionech. Což se týkalo i Nosticů. 

(Zdroj: BERANOVÁ, M., KUBAČÁK, A. Dějiny ze-
mědělství v  Čechách a  na Moravě. Praha, Libri 
2011)

Hana Bílková 
foto archiv -hb-

Hanuš Heller, narozený v Líbeznicích v čp. 36, za 
druhé světové války bojoval v americké armádě 
a zúčastnil se osvobozování Paříže Kontribučenská sýpka v čp. 36

Frank Heller 

LÍBEZNICKÉ SPOLKY

FITNESS S OLGOU
Vloni s příchodem jara, letos na podzim. Celá akce byla v ohrožení, protože diář Olgy Šípkové byl 
celkem vytížený. Náhle přišla zpráva a den na Litex Aerobic Show mistryně světa ve sportovním 
aerobiku vyměnila za sobotu u nás v Líbeznicích. Dne 8. listopadu se v hale Na Chrupavce už 
potřetí konalo Fitness s Olgou Šípkovou.

Celá akce byla báječná. Zacvičit si k  nám přijela 
i děvčata z Plzně, Nového Boru, Benešova, Loun, 
Jaroměře, Prahy, dalších měst a širokého okolí Lí-
beznic. Všechny dívky byly milé, usměvavé a plné 
energie. Pro každou jsme měli připravený dárek, 
welcome drink v podobě zeleného ječmene, zdra-
vý oběd, zákusek, kávu, čaj.

Cvičilo se ve dvou sálech. Atmosféra byla ne-
uvěřitelná.

Olga Šípková, která byla jako vždy milá a vtipná, 
zahájila akci ve velkém sále aerobikem v rytmu retro 
písní. Následovala lekce deep worku také v podání 
Olinky. Po společném obědě a rozhovoru s mistryní 
jsme pokračovaly taneční zumbou s Monikou Špo-
nerovou. V modrém sále se děvčata mohla zapojit 
do lekce bosu a tabaty v podání Martiny Richterové 
a  Jany Verhagen. Celý cvičební blok byl zakončen 
krásnou jógou také s Janou, kde jsme si všechny zá-

věrem sfoukly svíčku, něco si přály a zazpívaly man-
tru se zpěvačkou Evou Menclovou.

V průběhu přestávek se děvčata mohla vyfotit 
ve fotokoutku, zacvičit si na balančních deskách 
nebo si něco pořídit v  bazárku s  oblečením. Po 
skončení cvičící části všechny čekala bohatá tom-
bola. Velmi děkujeme všem sponzorům za jejich 
štědrost a podporu. Moc si toho vážíme!

Děkujeme všem ženám, které se zúčastnily, 
a  věříme, že si akci moc užily. Olga Šípková při-
slíbila, že i příští rok, 7. listopadu 2026, se na nás 
bude těšit.

Děkujeme, Olinko, děkujeme všem.

Monika Šponerová 
za Líbeznický koloběh 

foto -na-
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LÍBEZNICKÉ SPOLKY

PODZIMNÍ BĚH  
NA DUHOVCE – 8. ROČNÍK
Letošní 8. ročník Podzimního běhu na Duhovce se symbolicky konal 
přesně 8. listopadu.

Tento podzimní den se nám ukázal v tom nejlepším světle, ještě žádný ročník 
se nekonal za tak krásného slunečného počasí. 

Závodníci od nejmladších dětí ročníků 2020 až po dospělé se proběhli tra-
těmi na 250 m, 350 m, 600 m a 1 500 m, celkem se zúčastnilo přes 150 nad-
šenců. Všechny běhy byly bezproblémové, bez úrazů a závodníci dobíhali sice 
se zrychleným dechem, ale s úsměvem. Však také při registraci dostali perník 
a v cíli za odměnu a na doplnění sacharidů čokoládu. S lehkou recesí – již také 
skoro tradičně – pojala závod skupina našeho dorostu a juniorů, kteří dorazili 
a závodili v ležérním letním stylu, což jsme všichni kvitovali s nadšením.

Stejně jako v loňském roce se výsledky měřily čipovou časomírou a tímto 
děkujeme společnosti StopniTo za příkladnou spolupráci. Určitě s nimi bude-
me pokračovat i příští rok.

Blahopřejeme všem závodníkům ke skvělým výkonům, medailistům k osobáč-
kům a děkujeme rodičům, kamarádům a příbuzným za úžasnou atmosféru bě-
hem závodu. 

Děkujeme maminkám, babičkám, tatínkům a všem, kdo napekli dobroty 
do našeho improvizovaného atletického stánku s občerstvením, kde se o vás 
celou dobu starali Emča s Tomem. Všem zúčastněným trenérům děkujeme za 
ukázkovou koordinaci a prima den, rovněž děkujeme řediteli školy v  Líbez- 
nicích za zapůjčení třídy v Rondelu jako zázemí a obci Líbeznice za podporu 
závodů.

Už nyní se těšíme na další ročník.
Tým Atletiky Líbeznice 

foto archiv Atletiky

PODZIMNÍ TÁBOŘENÍ 
O podzimních prázdninách se uskutečnil šestidenní podzimní tábor. 
Tentokrát se skauti a skautky z celého střediska Willi Líbeznice společně 
vydali na skautskou základnu v Domašově nad Bystřicí. 

Celý tábor se nesl v  duchu etapové hry s  názvem Zrcadlo duše, zaměřené 
na komunikaci a  řešení problémů pod tlakem. Během několika dnů museli 
účastníci prokázat nejen odvahu a spolupráci, ale i empatii k ostatním. První 
etapová hra byla založena na příběhu uprchlíků, kteří museli postupně opustit 

okupovanou oblast. Střídali se tak, že jeden spal a ostatní dva ho nesli, aby se 
nemuseli zastavovat. Ve dvojicích jsme také nosili kameny z kamenolomu do 
kopce nad ním – jeden vždy nesl, druhý připravoval další. Kameny jsme sbírali 
za účelem „nákupu“ lístků na loď, která měla odplout z okupované oblasti. 
Další hra testovala komunikační dovednosti – cílem bylo správně seřadit obráz-
ky podle posloupnosti. Každý měl jeden obrázek a nesměl ho ostatním ukázat. 
Nechyběla ani noční hra, tentokrát v podobě velkého frisbee zápasu. I přes 
časté deště byl společný čas mimo město a  pestrý program skvělou náplní 
podzimních prázdnin.

Táďa Dittrich 
foto Boris Turek

Společné foto se členy napříč všemi oddíly střediska Willi LíbezniceCesta na základnu v Domašově nad Bystřicí
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LETOPISY OBCE 
LÍBEZNICE
XLIX.

Paměti Jiřího V. Paroubka

Vše se nyní hrnulo do Moravy. Prusové napřed, Sa-
sové za nimi a Francouzi pozadu. Tito ale jen k Něm. 
Brodu došli a zase se vrátili do Prahy. Prus přiblížil se 
až na 4 míle k Vídni, tam ho ale Karel Lotrink (bratr 
Františka, chotě královny) zaskočil a poctivý výprask 
jemu dal tak, že až do Slezska ustoupil.

Sasové dorazili k Brnu. Ve vesnicích, kterými 
prošli, nenašli ničeho; ani lidé tu nebyli, neboť co 
bylo, Prusové vzali, a  co zbylo, lidé do hor a  lesů 
zanesli. Moravané vidouce Sasy, že se po vesni-
cích rozložili, v noci se připlížili, vesnice na čtyřech 
i více stranách zapálili tak, že se tam mnoho Sasů 
upeklo. U  Brna naposledy, když na místě zvaném 

„Tělo Boží“ množství lidu ztratili, nemohouce niče-
ho poříditi pro zimu, nedostatek potravin, též pro 
nemoci, které mezi nimi řádily, zpátky, odkud přišli 
krajinami zálabskými do Drážďan, se vrátili. Jak se 
vypravovalo, vrátilo se jich z 18 až 25 tisíc jenom as 
5 000 domů. Na cestě k domovu padali a mřeli jako 
mouchy. A nebylo divu, po celou zimu neustále byli 
na pochodu a  bojovali; také neměl kdo Němcům 
vařiti třikrát denně polévku, jak byli zvyklí z domova. 
Sama moc Boží proti nim bojovala; a tak Sas, kte-
rý nejpozději do Čech vnikl, nejdříve odešel. Česká 
země si alespoň částečně oddychla a hrobů tolik jim 
popřála. Byli Sasové tedy první, jimž se vyplnilo, když 
říkali, že zem naše bude jim hrobem. To říkali i jiní 
národové, což jsem sám z úst jejich slyšel.

V té době nebylo v Praze pilnější práce nad shá-
něním peněz pro zimního krále a opevňování měs-
ta; na venkově dály se exekuce na stravování vojska 
a koňstva a verbování k vojsku.

Pokračování příště.
AD

Petra 
Soukupová:  
Marta děti 
nechce

Martě se nic špat-
ného neděje. Má 
dobrou práci, žije 
v dlouhodobém 
vztahu s Hyn-
kem a jeho děti 
z předchozího 
manželství má 
ráda. Vlastní 
děti nechce, Hynek žádné 
další taky ne, v tom jsou zajedno. Tak co vlastně 
řeší? Proč se rozhodla vyrazit sama na deset dní 
trvající cestu plnou nepohodlí a samoty, když měla 
jet s Hynkem a dětmi k moři? Mají pravdu její 
blízcí, když si myslí, že je to nesmysl a vůbec – že 
by Marta měla žít úplně jinak?

SLAVNOSTNÍ PŘEDÁNÍ BOXU  
SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ V KOMUNITNÍM 
CENTRU TULIPÁN
V pondělí 10. listopadu se v komunitním centru Tulipán uskutečnilo slavnostní předání Boxu 
splněných přání, který vznikl v rámci celorepublikové výzvy „Jsem laskavec“. Do akce se zapojily 
děti zaměstnanců MAS Nad Prahou, které chtěly potěšit místní seniory a nabídnout jim drobnou 
pomoc v duchu laskavosti a sousedské sounáležitosti.

Děvčata po několik společných večerů s nadšením vy-
ráběla box. Vznikl z obyčejné krabice od bot, kterou 
vlastnoručně pomalovaly a polepily obrázky čtyř roč-
ních období. Každý detail symbolizuje, že laskavost 
může mít podobu v každém období našeho života.

Na setkání v  Klubu pro seniory připravili mladí 
dobrovolníci malé občerstvení – chutné jednohub- 
ky – a  s  úsměvem předali Box splněných přání se-
niorům. Ti měli z nápadu obrovskou radost, ocenili 
ochotu mladých zapojit se a slíbili, že si svá přání pro-
myslí a vhodí je do boxu při jedné z dalších návštěv 

komunitního centra. Box splněných přání bude v Tuli-
pánu umístěn trvale, aby do něj mohli svá přání nebo 
prosby o drobnou pomoc vkládat nejen senioři, ale 
i kdokoli z návštěvníků.

Celé setkání se neslo ve velmi milé a přátelské 
atmosféře. „Bylo hezké vidět, jak se mladí a starší 
lidé dokážou propojit skrze jednoduchý, ale upřímný 
nápad,“ zhodnotila akci ředitelka MAS Nad Prahou.

Jana Karasová 
foto archiv MAS

CELOSTŘEDISKOVÁ  
VÝPRAVA DO HOSTINNÉHO
Jako každý rok se nejmladší skautky a skauti napříč všemi oddíly opět 
vydali spolu se svými vedoucími na celostřediskovou výpravu do – pro 
někoho už velice známé – skautské základny v Hostinném.

Naše výprava začala tradičně na hlavním nádraží v Praze, odkud jsme se vydali 
do Hostinného. Po náročné cestě si každý našel své místo na spaní, snědl ve-
čeři, kterou si přivezl, a unavený usnul.

Pravá zábava začala až druhý den, kdy hlavním tématem bylo nalezení opi-
čáka Maxe. Hned ráno jsme začali hrou, při které si světlušky, vlčata a žabičky 
v týmech vyzkoušely různé aktivity související s Maxem – například opičí dráhu, 
hádanky, detektivku nebo malování plakátu. Vyvrcholení přišlo až v odpoled-
ních hodinách, kdy jsme se pokusili Maxe skutečně najít. Pomohly nám kousky 
mapy, které bylo možné získat v předchozí hře. Bohužel Max stihl odletět dří-
ve, než jsme ho mohli potkat, a tak jsme ho zahlédli jen z dálky – z letadla na 
obloze, odkud na nás mával.

Aby nám to ale nebylo líto, připravil pro nás na večer tři zábavné aktivity. 
Mohli jsme si zahrát vlastní divadlo i s kulisami, vyzkoušet si všem známou hru 
Riskuj nebo mezi sebou soutěžit ve fyzických aktivitách.

V neděli ráno nás čekala výborná snídaně v podobě palačinek, následovalo 
balení věcí a úklid, který je před odjezdem vždy potřeba udělat. Poté jsme se 
vydali na vlak, který jsme naštěstí všichni stihli, a vydali se zpět do Prahy, odkud 
se každý rozjel po vlastní ose domů.

Adéla Kadečková „Sedmikráska“ 
foto Vendula Štikarová „Wendy“

Společné foto všech družin

OKÉNKO PRO SENIORY

Z LÍBEZNICKÉ KRONIKY OKÉNKO DO KNIHOVNY
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POŘAD  
VÁNOČNÍCH 
BOHOSLUŽEB
v kostele sv. Martina 
v Líbeznicích

2025
24. 12. Štědrý den (středa) 

16 hod Vánoční mše s koledami pro rodiny s dětmi
Řídí a na varhany hraje Jana Štrbáková

22 hod Půlnoční mše
Pastorely a koledy s doprovodem varhan, trubky
Zpívá malý sbor, řídí a na varhany hraje L. Stollová

25. 12. Boží Hod  (čtvrtek)
10 hod Mše sv. s lidovým zpěvem

31. 12. Silvestr (středa)
16 hod J. J. Ryba Česká mše vánoční

Velký sbor, sóla, orchestr a varhany 
Řídí Lucie Stollová

2026
  1. 1. Nový rok (čtvrtek) 

10 hod Mše sv. s lidovým zpěvem
  4. 1. Slavnost Zjevení Páně

Mše sv. s lidovým zpěvem
11 .1. Křtu Páně (neděle)  

10 hod Mše sv. s lidovým zpěvem

POŘAD  
VÁNOČNÍCH 
BOHOSLUŽEB
v kostele sv. Martina 
v Líbeznicích
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ZEROGAS LITAVA s.r.o.

KONTAKT A BLIŽŠÍ INFORMACE: 
martina.prosecka@email.cz

na tel. čísle 775 170 299 (prac. dny 7–17 hodin)

 přijme pracovníka na pozici obsluha čerpací stanice – HPP

Nabízíme pracovní místo 
na hlavní pracovní poměr na pozici 

OBSLUHA ČERPACÍ STANICE
Místo výkonu:	 Měšice, ul. 5. května
Nástup:	 ihned (po zaškolení)
Požadavky:	� spolehlivost, trestní  

bezúhonnost, zodpovědnost
Nabízíme:	� velmi dobré finanční  

ohodnocení, malý, přátelský  
kolektiv, domluva směn dle potřeb 
zaměstnance
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  5. 12. �Pekelná hasičárna  
– Hasičská zbrojnice

  6. 12. �Vánoční večerní běh 

  7. 12. �Líbeznické adventní trhy  
– Sportovní hala Na Chrupavce

14. 12. �Karneval na ledě  
– Areál zdraví

21. 12. �Vánoční turnaj v kopané  
– Sportovní hala Na Chrupavce

24. 12. �Setkání s punčem a rozdávání 
betlémského světla
– Mírové náměstí

Líbeznický zpravodaj • registrační číslo MKČR 14393 • vydává OÚ Líbeznice • náklad 1 400 ks • dtp: AGAMA® poly-grafický ateliér, s.r.o. • tisk: MH Tisk s.r.o.

2026

10. 1. Líbeznický ples  
– Sportovní hala Na Chrupavce

21. 4. Kecy & politika  
– Sportovní hala Na Chrupavce

  9. 5. Spolkový ples   
– Sportovní hala Na Chrupavce


